

АКТУАЛЬНО

Их помощь скорая и всегда необходимая

Вопросы улучшения качества работы Станции скорой медицинской помощи (ССМП) г. Королёва обсудили на выездном совещании, которое состоялось 27 января в здании ССМП.

В разговоре приняли участие руководитель Администрации города Юрий Копчик, его заместитель Виктория Королёва, начальник территориального Управления Министерства здравоохранения Владислав Мирзонов, депутат городского Совета Ольга Тараненкова, главный врач ГБ №1 Константин Лакунин и главный врач ССМП города Королёва Николай Костровский.

В начале встречи гости осмотрели здание «Скорой помощи», гараж, ремонтные мастерские, пообщались с диспетчерами.

Стоит отметить, что построенный восемь лет назад четырёхэтажный медицинский комплекс отвечает всем необходимым требованиям по организации скорой медицинской и неотложной помощи. Это оборудованная компьютерами и системой ГЛОНАСС диспетчерская, комнаты отдыха для сотрудников, столовая, конференц-зал, душевые комнаты и другие помещения. Казалось бы, есть всё необходимое для нормальной работы, но, к сожалению, это не так. Главная проблема — нехватка кадров.

Также главный врач обратил внимание участников совещания на необходимость решить вопрос организации стоянки для карет «скорой помощи». В настоящее время машины стоят практически на про-

езжей части и на тротуаре улицы Строителей. Дорога в этом месте довольно узкая, к тому же ситуация осложняется ещё и тем обстоятельством, что противоположная сторона дороги часто бывает занята припаркованными автомобилями, так как напротив здания ССМП расположен детский сад, куда родители привозят детей. В утренние и вечерние часы движение в этом месте бывает настолько плотным, что машинам «скорой» иногда приходится тратить до 10 минут драгоценного времени на то, чтобы преодолеть эту «пробку».

Подводя итоги встречи, руководитель Администрации города Королёва Юрий Копчик отметил высокий уровень содержания самого здания медицинского учреждения, условий работы его сотрудников и пообещал, что в самом скором времени будут рассмотрены варианты организации новой парковки на внутривдворовой территории станции. По поводу решения кадровой проблемы Юрий Анатольевич заверил, что Администрация и Глава города Александр Ходырев намерены решать этот вопрос совместно с Министерством здравоохранения области.

В 2014 году, в результате объединения Королёва и Юбилейного, произошло слияние станций скорой помощи. Теперь «Скорая помощь» микрорайона Юбилейного является филиалом королёвской ССМП. В этой связи были перераспределены зоны ответственности. Северные территории (Болшево, Первомайский, Текстильщик), отсечённые от центральной части города железной дорогой, при необходимости будут обслуживаться «скорой помощью» микрорайона Юбилейный, которая располагает тремя врачебными бригадами.

Инна РОЖДЕСТВЕНСКАЯ



Юрий Копчик и Николай Костровский в диспетчерской ССМП.

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Ю.А. Копчик, руководитель Администрации города Королёва:

— Известно, что качество работы «скорой помощи» складывается из двух показателей: быстрое, своевременное прибытие к больному и кадровое обеспечение профессионалами, с тем чтобы оказать качественную медицинскую помощь до того как доставить человека в стационар. Первая проблема — трудности с выездом машин «скорой» — будет решаться в ближайшее время, ведь когда речь идёт о жизни и здоровье людей, каждая минута на счету. Мы обязательно посоветуемся со специалистами и организуем просторную парковку для карет «скорой помощи», а также будем искать возможности пополнения и обновления автопарка станции. Рассмотрим и варианты решения кадро-

вых вопросов, чтобы количество врачей соответствовало всем требованиям.

Н.Н. Костровский, главный врач «Скорой помощи»:

— По нормативу на 10 000 населения полагается одна врачебная бригада. Если взять Королёв (без Юбилейного), у нас 186 тысяч населения, из них 30 тысяч — дети. Соответственно на линии должно быть 15 врачей для взрослого населения и три педиатра. На сегодняшний день у нас в смену работают только десять бригад. В их составе четыре врача и один педиатр, остальные — фельдшеры. С объёмом работы персонал справляется, и серьёзных претензий к медикам «скорой помощи» у горожан нет, но нагрузка на каждую бригаду значительная.

АКЦИЯ

Спасти чью-то жизнь

182 жителя Королёва приняли участие в акции «Спасибо, донор!»

В ДикЦ «Костино» Федеральное медико-биологическое агентство при участии отдела по работе с молодёжью Администрации города уже в седьмой раз провело акцию по сбору крови. Помощь в её организации оказали участники волонтерского движения, сотрудники предприятий и другие неравнодушные жители города.

В закрытом холле разместились 10 мобильных кресел, здесь работали терапевты, а также экспресс-лаборатория для предварительного обследования участников. Из 182 зарегистрированных добровольцев пополнили банк крови 108 человек (поскольку не все подошли по состоянию здоровья). Среди доноров — сотрудники градообразующих предприятий, структурных подразделений Администрации, прокуратуры, торговых сетей, студенчество, молодёжный актив.

Для них было организовано двухразовое питание, а после сдачи крови им вручили справки, денежную компенсацию и сувениры от ФМБА.

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Марина Захарова, начальник отдела по делам молодёжи Администрации города Королёва:



— Это первая акция в этом году, следующая запланирована на 6 июня — на центральной площади Королёва в передвижной станции переливания крови. В этот раз планируется собрать 150 пакетов крови, для этого здесь работают два терапевта-лаборанта и экспресс-лаборатория, а также холодильные установки.

Мы активно привлекаем молодёжь для участия в волонтерских мероприятиях, в том числе и таких. Мы не спасаем мир, но мы

даём возможность жителям нашего города быть полезными и реализовать свои добрые человеческие качества. Приятно, что в городе наблюдается тенденция к расширению волонтерского движения, сейчас оно насчитывает 300 человек — это люди разного возраста. Здесь также присутствуют волонтеры, которые не сдают кровь, но помогают и активно участвуют в организации мероприятия. Есть также люди, которые сдают кровь с молодости и по сей день и на протяжении жизни не теряют интерес к этому доброду делу. Поэтому наша основная задача — привлечь как можно больше молодёжи в волонтеры, ведь в нашей помощи нуждаются многие. А если рассматривать эту акцию конкретно, конечно, это — помощь людям, спасение жизней!

Михаил Серов, заместитель председателя молодёжного правительства города Королёва:



Медики проводят забор крови у добровольцев.

— Я сдавал кровь первый раз в прошлом году, на такой же акции, сегодня — второй раз. Сподвигла меня на это мысль о том, что я помогу людям. Я считаю это важным, стараюсь сделать что-то нужное для города. Необходимо, чтобы волонтерское движение было полезным и труды ребят по организации мероприятий не пропали даром, ведь цель всего этого — помощь людям.

Ольга Буханова, студентка университета им. Г.В. Плеханова:

— Я сегодня сдавала кровь впервые, хотела ещё раньше, но не прошла медицинскую комиссию по весу, а для сегодняшнего дня меня даже отдельно взвесили. Мотивация — помочь людям, ведь я волонтер, у меня есть даже удостоверение волонтера. Моя кровь может спасти чью-то жизнь! Я очень боялась упасть в обморок, но всё обошлось и сейчас самочувствие хорошее, а ещё



переполняет гордость за сделанное доброе дело. В следующий раз, думаю, буду тоже сдавать кровь.

Ирина КРОВОТА
Фото Вячеслава СЕРГУНОВА